' OB &
W RE28410A 20R

BEER A EEER (R) FEEER @

BEASBEEE - AREERERMEET R

BEAFBEEE - AEHERTEXNRKE

BEREFIZ SR E DEFIHEERICET 2 ERNEE Q) &2\ T

EREFIZ MRS (ICSR) DEFIGEIC ST E L TE,  [MERMESIZEMHRE
DETFHEEARDEEN A RITOWT)  (FER254E 7 A 8 BAHTEREFEFRIT085E
55 - WMARRIT8E 1 SEAFBEERARRFETERR - TEHFEREEM)
RO [EREAIZSMHE D EFGEIAR D EETA FOEESIZOWT]  (Fhk
2742 A 2 BATITIRAEATR02025 1 5 - WRALKFK02025E 1| SEAF@EERESLF
EEGHRE - BOWERARRY) KXy, SHEFREEETER (R) RETUIE
MmLT-E ZATT,

Ay EELBRSFEESSEICBOTERMABEE SN 2T [ER)
FERI R EMRE DB FHEEICET A ERGEE Q) T2V T)  (FR2T44 A 2
BAHT EA S S EE AR AEE TR - RERRSEEER, LT NBFHER)
LWnd, ) ERELELEOT, fATHO L, ¥503E L L TEENBRESSIC
JBsns XA L HEEREVVE T,

(-, BET, TOARKKETAIEMSCaA Y FORBHEDA—ALT FLA
(ich—e2b-r3@pmda. go. jp) ZFEOLHLET,

ks, AEBERORHICH, BESEREZRELELET,




)

= R b Rl A E R 3

ICH E2B(R3) BEfFEET=
BEREFIZE2MHEHRE (ICSR) OEFHIEE
Q&A

B 1.10 ki
2016 426 A 16 H




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

XEE TR
N—Dg v B4t B
1.00 2014 11 H 12 A | EEZESITL VAR (Q&A 1-27)
1.10 2016426 A 16 H | #2212 X v &2 (Q&A 23, 28-38)




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

K Q&A [T E2BR3)FEET A N (BB A F) Ny =V O —WIRRE LT 2120 OB ZIRR T2 6D TH Y | T A RNy Fr—T L
DPFINZ K> TR ZHER L2 T TR 570, ARIZL Y ICH I T 2 ERERZ £ ™E (ICSR) DOEFRIRIEDFELIENHE(LT
b0 EBbND,

PR LA BRI, o F okt L, FREICBE T 5 E M & ICH E2B(R3) IWG (2235 X 5 & 237, ICH E2B(R3) IWG A% ICH ®
FTE DFRE & > TIH O OB 2 [EIE 2 1ER LT,

A IR HI [ A OB 72 £ E2BR3)ICFEH SN TV AR WHIEIZE T 2 EHRMIC OV TR, FHURTRITS W TV DI A 4 v ACEICREIE
ZIRRT D,

A Q&A LHEIZKTHA5BOTEHIX, ICHDO Y = 7% 4 FTAEKT S,

ii



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
KA we | & il EPS
T =4
HH
E2B(R3) [2014 4F | 5244 |N/A ICH OF—#% TAN] TIZAX_X—|JFHIE LT, ICH®D TAN] F—Z BT ZAL—ZR UTF8 IV A &N T
IWG0001 |11 /|« R%& ZIEHTE ETh, WAWNWL ONDEBRCF ARG, EOLIBLFETHLHREINET, 277
10 |5.01 ik L. XML X v tE—YTliE, ><DE )R —HOXLFITHFEINET A,

ICH 7 =% TAN] Ti3 UTF8| 3t L\ 3iHliZ, ICSR F24EH A ROIEH 3.6 #BM LT 2 &,

U AFENTWDTRTOILF| £7= ICH DIAN]F—# A2 L % ICH 7 — & I H 1%, 1SO/HL727953-2 ICSR
PEHTE £, Ay —VHKOTFT— 2L LT LY 151 Oy B TR TVW5SD
FTIEHY A, T—HOERITFEICL - TERDIGAERDHY £7,
Bl 21X, ICH Fr.4 @ NEFHFAEAE] & ICHFr.5 © NEFMHSME (22
WT, ZIHOF—HIHH TIZICH AN T —# RO ANEE STV E
T, L7226, ISO/HL7 27953-2 A v —VHKO XML A F—<ix
HL7 OF —2BICTHHrWEE (PQ) DOAITHIFI I TWwEd, HL7 PQ ®
T—2RE, o0 XML A¥x—~< @, TRLbBEEEME LTERSN
F7, DT —# 8T HL7 REAL ThH Y | HAL1Z UCUM 22— R & L TR
SNET, HL7 7 — X BIOE A &G, ISO/HL7 279532 (1)@ #EF THL7
T HDME] HSRL TS0,

ICH ICSR ¥4 4 FOBET —#HB BT 2 [EEL—) M, {51
B HL7 7 — # A2 K % ICH AN 7 — Z BIDFEIRIZ OV T OFER & 1] 342
IRENTWET,




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
&R A we | & B EES
T —H
HH
E2B(R3) |2014 4| 324&77  |N/A NI BFFFEIZY A PSS TV [TEERA, FRSNDDITFEETA RO Q&A SLETH A DT — X 1A
IWGO00 11 7 |1 K% Tho NI 2T 2 2 LIF T | BICHRE &N T % nullFlavor 724F T,
2 10H |5.01 k&

T, NI OB, [ZOFIA | Q&A IZFEH STV 5 nullFlavor DfEIZ LY, FTEH A Rigiddi ST

ED BTN 2 D IEHR b HERI T

R, ZHUTER S —RE R BIAME T

Ho, FIMEOPHETLH D, |
LRSI TV ET,

W% nullFlavor OfEITE < #1x S E T,




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
AR vz | & T I
T—H
THH
E2B(R3) |2014 4 | F4EH  |N/A UCUM DU Z FMEDT HNER|UCUM IZOWTOFERIT, EE2 4 a—RT57-000 v 7 %5
IWG0003 |11 H |1 R o EODU =7 %A N 1L | D, http://unitsofmeasure.org/trac/2> 5 7 7 E A TEX £7,
10 H |5.01 it KW T,




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
KR x| & 7 BEs
F—X
HH
E2B(R3) |2014 4| 527 |N/A XMLX%—vﬂibwfmmﬁlmmmx%—v774wfi@MijT AZACIX unit="1", ED 7
IWG0004 |11 5 |1 R PEIZXT U CHIHME 23 8 328 S 40T | — # B ClE mediaType="text/plain’® X 9 |2, F¢E DB IEICHIHIME %2 B 819
10 @ |5.01 ik F9h WZHRE L CWEJ, ICSR DEEH T, %m¢57 A\ U1 73 T

EEEXHZ TR A, B2, PQ B ORIERAIZIX, #Y)
72 UCUM 22— RZH L. ED BIZiZ, AT 47 2EELET, /—2A
TT—EEO T, EETRESHERDRVEGE, 2EFIITEOT—
HBFHR T RN THRETT, B, BEOEMIIMEEDT — X IH
HThO ., FAAHOHE, BEFITFROLTFX—a 7 7R
BIREERIT HRETT,




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
AR vz | & T I
=57
HHE
E2BR3) (2014 4= | 2477 |N/A ICSR Db ®D XML 7 7 A VL aAE | FEH T, ICH EETA R LHIMOIIET A N2 Tl flZEBMR
IWG0005 |11 i |1 N5 T BB, EEEDNEB LRI A AY L ARHEME SRR EOMNBELBRT ZLENRDH Y 7,
10 @ |5.01 iR 725702 L ixdh 0 90y,




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
&R A we | & B EES
T —H
HH
E2B(R3) |2014 4| 324&77  |N/A FIET A RE 501 BOAER IC)| TE WA, Mk NOIWKEH SN TOWAHITEIETIEIH Y A, FFH
IWG0006 |11 |4 N4 [1SO 8601 & XML O FH B | 1T | OKBICIX [Z) 22OV TL7EEn,
10 H |5.01 hi HENTWD I HEORE| XML 2 % — <~ X % A4 & Y — ¥ O {i % <xs:pattern

2 (7] 2BIT 5 & /8—21 T —|value="[0-9]{1,8}|([0-9]{9,14}[[0-9]{14,14}¥.[0-9]+)([*+H-][0-9]{1,4})?"/> & L
DHTLEWET, FEED, Flz | TERLTHY, FETA RO UB) [F A4 LY —2) 12, T

1% 199411051315Z. % 7 A% ‘CCYYMMDDHHMMSS.UUUU[+-ZZzz] TH Y | #H1zAMl70)>
20090601231105.5Z, BAEML TN ZET, KVKEDERWEREZIT) Z LR TES] Lt

20090601231105Z, 200906012331Z. |# I TV E1,
20090601237 @ X 9 72 A A0
DEREEHITHZ LT TEET
D,




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
&R A we | & B EES
T —H
HH
E2B(R3) |2014 4| 324&77  |N/A ICH E2B(R3) ICSR A v & — ¥ C|ICH E2B(R3) ICSR A vt — ClE, a— NIZKXFE/NLTERXFI Lz
IWG0007 |11 |1 N5 %, 32— RICRCFENLFE B | 7+ — L2 EH L2 TR0 8 A,
10 H |5.01 ki L7e 7+ — L& HTRERDOD,

FEHBXEBILRWT — A& Af#
AT B0 HOWTOIHREANRH Y
FHA,

KILFE/NLFOXBNDNTOEMIT, Hillko T A X 2 2B LT
<TEEW,




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
A H x| & 7 EEs
=57
HH
E2B(R3) 2014 4| 3244 |N/A HL7 @ nullFlavors % fif 9% (Z1%. [MSK ( Masked] ) =° NI ( No Information] ) . UNK ( [Unknown] )
IWG0008 |11 |1 R%& ICSR 77 A NDANYF—3 g L 72 HL7 nullFlavor DAEIZ %3 2 BT FTEIZ L > TR AIEERH
10 |5.01 ik LTI BEORWVERO TRREMZR| D 7, VAT LAERFTHEICIE., BETA FIZERZSNLTWD

EFENL— L P — AT,
ICSR 7 7 A VDY F— 3T
X, T—XEHE (F—&8) LI
HL7 nullFlavors 23@@H)7> & 5 D
F v 7 EBITWETN, ZDHDZE
B AT DD IS— Z— L TE D
FT, INBIET—HFR—RATT—
ZWEBIZED X D ITER SRR
SNDEMICHET HNHTT, fil—
NI iz o7 —4 7 4 —/L K% H
/R ZRICEE LS Tnbs 7
4=V RELTR—=RTBHZ LT
TEEHA,

nullFlavor 2 W\ 72 X v &— U &%(5, WBLLOHEKRTE AL oI LR
FIUEe D £H A,




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

WE L7,
a) Z A BEFRGIIMETT
D

WEICR T L BEHEIIRETT
D TILEBRER TN

b)

c) BHOREEITAH O E IR
FIFEIC 20 30,

E2B
A H vz | ®Y 7 EEs
=57
HH
E2B(R3) (2014 4F | 5244 |N/A H D BN EYEEZBME L% | DL ISR T 200k, 2 OERICkH AR 2 E&E T4, #H. + kIR,
IWG0009 |11 H |4 K& T AEDO/NN—= =R L7728 U | XN OO FIZEET D267 U Aokl &b TR LET,
10 |5.01 ik FI, FTO%, HLIME L TLE |a) 1TV, ZOEFICBIT 28 FFRIT, BOWETHDH X TT,

b) BFEITREBITT,

¢) 1TV, BEMKIILHAPHEEE L REG SNEHETRINERY 8
/Uo

I UAl WRE. BRICERGERE LSS

BH (D) 53]
HEFLRE) Vi
S (G) REBLSIRA L 7= 8 5
PG (Gk4.r.10) REBLA~ D5 Of% %

UFU A2 BRE. RKECERLERE LZGE
B (D) iS=c7)
HEEL (B) e
=3 5(G) SRR L 72

G.k.4.r.10.1 |Z TUNK] @ nullFlavor % {#
LTL7EEN,

FLAR A7 12 A B OREBLIZ DWW T OF
ZRLE L TS 7E S0,

3 (SCEDSIRA L7z RS )

B 5 (Gk4.1.10)

ISR 52 oo
& # (G.k.10.)




ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B(R3) Q & A
E2B
(R3) A s
T —X
T H

TF VA3 BRRXIIEATOLRNEELE U CTERAICIRB SN, 2B
OFEREG /KL eRR L GE

BE (D) LI BRI

HEEL (B) FLIR BRI HEL L o H R
E 35 (G) RE IR L 7= 5

FH#E (Gk4.1.10) IR & O ERE
B~ G2 _—_— ,

(GkArll) BB~ OB GRS

BH—T/BRREDHEE, | DEADOZ—P—H A Z o A HEHLT 5 B
BUZEIT 51 (D.10) B OTR
VFU A4 FRRBPRBICEREINTZEANC L > THEERER K

EHBE LG E

BHE (D) Tt R

HEHRHG (B) TR IS RBL LI A EES

= 3K 5h(G) SRR U 7= 8
G.k.4.r.10.1 |2 TUNK] @ nullFlavor % {# H

. LTLEEN,

BGORE GRATI0 sk ss 1o R ORBIC >V T O 8

Rt L TLE &0,

BA~DOEERIE(G kA1) | REA~DEH R
EHMIZBET 5 ZE 0D P e
8 (Gk.10.) 3 (SEMARA L7z E )
Bl— 71/ BRHEDOEA, IDHAOZ—WF—TA X AZHERT HR
BUZEHT B 1F#H (D.10) BLONEH

10



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

v TERIZED

Z OFEFIITHE,

EERLOTRWI ENHIALF
L7

a)

b)

Z O, FEFIDBLRE R TIE
HETHDLZ LT HR
WEZEREFETHILERDD E
T,

ZORETHHEROT—F
R—=RZEEND ZORER %
WIS L7 DD I- s %
EETLIHLENDH Y 30,

ZOREFRFOEEI LTS
B T OEZETIE UL el Eim
MFzHNTHe A yE—
VERETLOLERDH Y T
D3

b)

E2B
A H x| & 7 EEs
=57
HHE
E2B(R3) (2014 4E | EEEH  |N/A HAHEENS, BERIEFANEFa) 1TV, ZOREZIUBTOBE TR LTl R iR atr L, SR
IWG0010 |11 5 |1 K45 WCHBISRICHESNE L, 20 NHAEITHEETHD LA TTHIERMEELE LRTNE R £
10 |5.01 ik —HC EBENZHELIZ7A0—T A,

Wz, ZOREIT, BEINREOT — 2 XN— T Z OEFZIEET S
72O DOF 7285 255 L TUIWIT A,

T ZHITH LWEBRICZR Y £, Zo%E, [/ CLZedisn] 1

2 IO T B RS 2358 B T,

11



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
&R A we | & B s
T—
HH
E2B(R3) (2014 4| 3240 |[N/A FETH Y R0 S E R EA | a) LD b)IZDONT
IWGO0LL |11 |1 N ENTHE BETEHROLIZOWV | ARFE LI, 202 (REBROREMEN RN D03, ML ST
10 H  [5.01 iR TEETHDLENRD D ET 0, W) BIEHORWE ST L OTY, 2L, KRGO R
a)  BUHRYH O R BEEMREHMIE. A | 3BT Ipossible) 12k L, WEBAIZZIT AN OGN TWAERITH Y 8
72< &% Tpossible] 7> oo TE- T, ZOEMITK L CTEMRRIZZRT 5 Z LIIARARETT,

) RUEBIREIME 2 B2 L, ZHUSHE» TEBREEZ DET 20T ¥ L%
b) WEEFORREMRIHMO S, DR [ ZFIcERbNET,
< &% [lpossible] 7>?

12



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
AR vz | & T I
=57
HH
E2B(R3) (2014 4F | 5244 |N/A FAEH A RITIE, MS B2V | BT 4 REOZ VSHARET 2 K8 CED M5 #Bll o534 59T
IWG0012|11 H |1 R TV ODDOBIRIERNH Y 3, | OBWBIEHRIT ISO IDMP O FZE & 35 ol X iz TR LT 72 S0,
10 B |5.01 i INBEREEZELETLNE I DO

i BV LET,

13



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
KR x| & 7 EEs
=57
HH
E2BR3) (2014 4| 3244 |C.1.1 K |C213 D2—P—H A X A ZiF, |WWhx, BEEVNFE - RIERIF L 25 EICBET EREATTE 20 E
IWG0013 |11 5 |4 K& | [EEENE ~REREOEZ | W) FHEIIBESINT, Ei9 BNEEEDOEa— Fofb & LTHEHS

108 |5.01 kR |C2r3 | BV Z2RGEI2IE) LRE S | LD IEFIEH D A,

AWTWETHA, 2O X9 IEGNIIAR | EDOERIZBWT, Cll Oax—HF—H A XU RIS TWD [H—
ESNERALELY BHEE OE = | RIGHRIROE N RH OB 72 RIS TIE, ZORWER BHEES%
— ROV ELTHASNDIE | 2ABAELEZE (Ei9) Oa—R2HT5] LW oL RNEdRb oL
BIEH 0 ET D, W ZEIiZn £,

Ei9 OEFIZL > T, REZFTLICEAD GEF) ZAMETRMNTNE
bHZ EiEbY FHA,

14



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
&R A x| ) L s
i

E2B(R3) (2014 4| 324577 |C.1.3 K |86 — RIS IS B3 D i B/ | 35— R SRIC B T~ D MG S e Wi aid, HE C2r iKY R %
IWG0014 |11 H |4 F&E | C2r [IBXITE o 7= < RURECTHBRY |8 —REHREE LTAS LTSN,

10 H [5.01 ki J B ICSR AR SN TE 25 |C2rd @ &R X, nullFlavor ® TUNK] ##REL T EEW,

BB RIERR EMETEREZF | 70, YT 25481, C13 0 REOHEHE) ofica— K T4 GHF
ETHITIEE D T OTT D, | FITHERDIEONT[ARHD 2RI LET,

15



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

ATH, EEHITIZOHEBICANA
FALRTNIEZ S22 DT,

E2B
AR vz | & T I
=57
HH
E2B(R3) (2014 4F| 544 |C.1.5 C.1.5 (FT#EAMEN [WZE] 127> THEW, FEFFZBMZTLALZTIUIRD 5 A,
IWGO0015 |11 B |1 N WET, EEBEVDRINIZE LIt | S EEDNROICZE LB HRoAZHRE LTEY . &OICE#RE ATL
10 H [5.01 ki HOBERE L, BIMERD 720 | 72 B ERFTEROATFTAMBREC E W HE, BEHIT C1512C14

LECHEMZTRALTIZEN,

16



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
A H x| & 7 EEs
=57
HH
E2B(R3) |2014 4F |34 |C2r3 | FMEH A REF 501 LD C2.r.3 TH#|W\W\ 2, C2r.3 OEFEL—LOFHAITEY TIIH Y 8 A, Ei9 T 2
IWG0016 |11 H |1 N HEOEa— R IZET2EEL— | XTFOEa— FUSMIZED b EE A,
10 @ |5.01 iR Wz, fc2rs51ic My EANE

NTWAEE, 207 —ZIHAIZ
nullFlavor % AJ) L Cld7Zz 67200,
7272 L. E.i.9 {Z nullFlavor 23 A /) &
NTWRWESIXZORY TIER
WV, | LRI ENTVET,
LxL72s b, Ei9 o TRIVERH
EHANREAE LTZEOME ] TiX
nullFlavor [IfEH C& FH A, #E
#1% C.2.r.3 T nullFlavor Z {3 %
ZENTEET D,

17



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
KR vz | ®Y 7 EEs
=57

HH
E2B(R3) (2014 4 |324:4  |D.1 FHETTA R 5.01 MUCFEEHEH S CT|ICHD.] [BE (ARIITIA =2 % /L) | OFEBL—LIZEBNT, RS
IWG0017 |11 |+« % V% D.1 @ NullFlavor i iZ, £ I(B) | 4L % nullFlavor fE D FIZEA+ 2 50HIFIE L H Y £ A, XEH1L.BFC
10 @ [5.01 hi [E2B(R2) &% Y E2B(R3) A HalEOHE| 0 5.6.2 T TE2B(R3) THMHE S DT — X HEIZXFT 5 nullFlavor] D3
) (BFC) % 2.00 UZREEH SN T | 22T 5 L &b, D.1 ~® nullFlavor fEDERIZEET 5 4 A 4> Al
WAHHLDE—FLET A, WoTLIEE, ZDOHA X A2, MSK, ASKU, NASK, UNK &\

BfE, FETA FITIEFFE SN |2 BRELEENE T,
nullFlavor fE(X MSK T&h 5 & it
SN TWVDHDITKF L BFC TIXFFA
45 nullFlavor fE 723 MSK., ASKU,
NASK. UNK {Z72 > TWET,

18



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B(R3) Q & A
E2B
A x| & B DS
T—4
TH H
E2B(R3) (2014 4= |323%0  |D.7.1.r.3 |8k I(B) [E2B(R2)M Y E2B(R3)A. |D.7.1.r.3 XiE D.10.7.1.r.3 @ [fkfgE] 1BV THA S5 nullFlavor i O fif
IWG0018 |11 g | kg | KROY Bt OHESE ] (BFC) %5 2.00 FUCIE, | FICET 2t iZIE LS H 0 £H A,
10H (5018 |D10.7.1.| TE2BR3)NCT v 7~ L — K4 512|D.7.1.e.3 XU D.10.7.1.r.3 121X MSK., ASKU, NASK., UNK A#® HiLE
Ko |13 IE. E2BR)D ke (B 3B |
BFC % O B 2 TREIE K ORERERER) |
2.00 B (4+ 7 b b . Bl171d X 13|#EEFIT. D.7.1.r3 XL D.10.7.1.r.3 ~® nullFlavor UNK OfEHIZEET 5

B.1.10.7.1d) 2% E2B(R2)IZ3\ T [3]
(RB]) ThrHmE., s T 5
E2B(R3)DE A 1% nullFlavor (UNK)
EIRENDZ L LRE I TV E
7
BFC IZiXFE 7=, [E2BR2)ICH 7
7 L— R 5k, Tk (B
(38 O B3 2 1R IR I K OVl (0
W) 1 (Febb, D713 X
D.10.7.1r.3) 7% E2BR3)IZEB W T
nullFlavor (UNK) To 5855, *f
&5 E2BR2)DIE A fEIE 3] (R
) LorENDHZ L) s
WET,

L L7e b, BITE, FETA KT
R Z 45 nullFlavor fEiX. MSK,
ASK, NASK THh b Lit#i ST\
E3c A

5,63 MEE DO =2 — REOHMZ®9 % Null Flavour] (ZFE# STV 5
E2B(R3)~D7T v 77 L— R XL E2BR2)~D X 7 7 L— RZOWNTD
TA L AR T ULR Y T8 A,

Z DOEEIZ BFC 45 2.01 it (2014 4E 11 HIMEIE) IS CTWET,

19



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

a) IR ° FEEE] T80 LD

WCEHEH LS X WTT D, ZoF

—ZHBICK L TIHFAES TS
AT T2,

b) XML TIEFFAES [2500) 2 &

DEIITFR LTS LTI

E2B
) R 55
&R A we | & B EES
T —H
HH
E2B(R3) |2014 #5244 |Ei3.2  |E2BR3)O7—4IAH E.i3.2 [F5%|a) Ei32 (ZIXEOHHEHTHY, [False] I OTF—XHBIZHFR SN T
IWG0019 |11 5 |1 K5 FHTLOEEEOYE (2O T WHIETIEH Y £/ A, ZOMEDOT — X T B I, [true] XL nullFlavor
10 H |5.01 il

b)

= INI TRITIRY EEA,
FHRPAHOL G, ITEEPEETRWERIE, N 2 AT 5
NP N V=

FEEEORFD 12288 X nullFlavor NI ZHWTEE L £,
BIVER A HEEREIC.Ei32 D6 DOTXTOHEYEL XML Tirak L
RTIUTER FHA HEPEEEOLES LRIETT) |

PUFIZ XML 061 % 215 £,

<value xsi:type="BL" nullFlavor="NI" />

20



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
AR vz | & T 1%
T—F
HH
E2B(R3) 2014 4F|F4E0  |Bid4 K& [ LAFIEEi4 KBS OBITY,  |[FEFIE. HxrOFEFERIIH L T b EMREREZ AT TLLI1CL
IWG0020111 H |4 & |O'EiS BIE E.i4 Ei5 |[|Z2THT7R0 A, REEDERZEEL TO2RVESIE, EEBEX
10 B |5.01 i " FBLA BTH |[KTH, XZZOMGOEE 2 Z2MIC L TR A, EfER BN
SRR 1 2010 4 | 20104 || AFTERVES, EEOHFGIIK L THMNZZEMIZT 50 SUTHEN
" 2A1A |2H2A8 ||AZALTZ0ERHEFEOBEKAHWNC 20 £, BRI’ D D
B 2010 4 LEZOND (Thbb, FR1PFER2 OBBEXIIERTH D) HhE.
AR 2 g5 g - W7 D 4T R LTl b RIS oA b IBVE T A & b % 0
B 2010 & || PEKICEENTH S B X bIvES, 7272 L, BIBRARERAORILS
AR 3 VAL A |[2VBRY . REHFTAMEZHENT 22 2 TEEEA, 0L RIRI

ZEROFBLE LT HOFEMIXE
DX I LTS LWTTh, FEdEh

A FIZHEW, RAIOENER OFH B

CERBORBIEROK THEEZEL
R BN A L s E
WCEHT AN IELL 20 DT

RoTLEWVET,

W H%AEIE. ThafBficid# L T<7ZEn,

21



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
KR x| & 7 EEs
=57
HH
E2B(R3) (2014 4F |54 |Fr3.l  |[BREHERE (2—FK) 220 T Fr.3.1 OVBEATZONWTIIRD L H IS E7,
IWG002L |11 B |1 N FAEH A NI2iE HER, 7272 L Fr.2
10 @ |5.01 iR WCAHINRHY Fr32 HLOFr34 1 |[fEETYT, 72720, Fr2 AR H Y, Fr3.2 & Fr3.4 AR 20

ANBZRNEAIINE ] LS | BIRBHE 2D £,
TWET, Zhicxf L., EU mFEeE
HA RiZ, [Fr22blZ A0 H Y
F.r.3.2 XUXF.r3.4 12 A1 WE
IVETHD] X TWET,
Fr32 X OVFr.3.42 b EED T JEHN
RonFEd, ZZIEHES TV
(0% / TRO) OFSZ L
THMLENDHY £7,

22



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B
KR vz | ®Y 7 EEs
=57
HHE
E2B(R3) (2014 42 |324E 4 |Fr3.2  |ICH E2B(R3) Cl&. NullFlavors O |2¢0D5 — X HH Z{nikd 584, NullFlavors 137 — Z 2NMEEWEE R & JiA%
IWG0022 |11 |« R% [NINF] & TPINF] IZEDEIICHbENT-HETT— FETH20IEHENET, 2nicky., REZIE
100 [5.01 kK FIEI N TOET D, EEPICHEERZ2EG0HENMA v —V 2Bkt 2 Z N TE T,

ICH E2B(R3)TlZ. NullFlavors @ [NINF] (BOMERKH) KO [PINF]

(EDOMRAH) 1%, ICH E2BR3)T —#IAH F.r3.2 [BREZEE (E/R
ETF) | WCORER S, TOHEET (RHO) MR AE S @b (5]
ZNXT —FRIVL<.. >72 E) ZRik T 2550 0ET, FlxiE, 13
Db EWoERE. 13 D, 3 ZBADTXToO (RBHD) Kk
O TEOMERKE ] O#PHE L TRDOTZENTEET,

23



ICH E2B(R3) Questions and Answers V1.10

E2B(R3) Q & A
E2B
L H v | R’ ) BEs
T—X
HH
E2B(R3) (2014 4| FE4EH  |Fr3.2  [FHEH A FESO0LRD Fr32[BE | Wz, BMEANZOTF—ZHEAICREFLs2BNTs 2 siicax
IWG0023 |11 |1 R R (E/TREF) | 1Tt 52— | HAFr32HOE PR AL —LOFIFRIFELL H Y FHADOTER LT
10 H. [5.01 i W= A o 22iE, TEE, B FE0,
2016 4 RETFOREZEBMLTH LW, | 207 —ZHB IIRERBERICHTHME (&) #7250 TI, ICSR
6 5 16 ATEDRETIE. TV REW] [ AvE—VOBA, 207 —XHA L, BHR0OBMHICL2EEN T —
§] Loy, TPk, TEUF| 28 ThD HLTIVL PQ T —#BIcEbanEd, [IEDOMERREK

Thbd, | LrEiIhTnET, L
MU, PFARMEITEME & null flavor
(NINF )2 O*PINF) & & CTW\5b,
EEFIIRE T (<> < >)
ZIBITE £3h,

(PINF) | & TEOERKE (NINF) | © null flavor 1X, i, 4F
EOM TRV HREW] | FEDE TRV b/hEW] ZEE2RDTZD
WEHESIET, DI, BEJKRESREDE, FFEOELD HREW
B, IIFFEDE LY /NS WETH 255 0HTT,

FRAAE R =10 (mg/dl)
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<value xsi:type="IVL_PQ"> <low value="10" unit="mg/dl"
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